

सार्वजनिक सम्पत्तिको संरक्षण गरी।  
- सार्वजनिक सम्पत्तिको अतिक्रमण नगरी।  
- सार्वजनिक सम्पत्ति स्याहार सम्भार गरी सार्वजनिक काममा प्रयोग गरी।  
- सार्वजनिक सम्पत्तिको संरक्षण गर्नु सबैको कर्तव्य हो।  
- सार्वजनिक सम्पत्तिको अतिक्रमण र हानिनोक्सानी कानूनी रूपमा दण्डनीय हुन्छ।  
- सार्वजनिक सम्पत्तिको अतिक्रमण वा हानिनोक्सानी हुँदा सम्बन्धित निकायमा जानकारी गराउनु नागरिकको कर्तव्य हो।  
नेपाल सरकार  
विज्ञापन बोर्ड

PRATEEK DAILY

राष्ट्रिय 'क' वर्ग

# प्रतीक

दैनिक

eprateekdaily.com

निःशुल्क प्रतीक दैनिक पढ्न चाहनुहुन्छ भने लग अन गर्नुहोस्।  
eprateekdaily.com

❖ वर्ष ३६ ❖ २०७९ फागुन २९ गते आइतवार // मृत भस्म नबन्नेमा भिक्तको भैकन बल्जुछ // 2023 March 05 Sunday ❖ मूल्य ५/- ❖ पृष्ठ सङ्ख्या ४ ❖ अङ्क १८७

## सडक दुर्घटनामा तीनजनाको मृत्यु

प्रस, वीरगंज, २० फागुन/  
पोखरिया नगरपालिका-९ सिमखरी चोक स्थित ना ४२ प १७५९ नम्बरको मोटरसाइकल पोखरिया नगरपालिकामा दुर्घटना हुँदा पछाडि बस्ने पर्सि जगरनाथपुर गाउँपालिका-५ मसिहानी का ४५ वर्षीय चोकट मुखिया बिनको मृत्यु भएको छ।  
पोखरिया जाँदै गरेको मोटरसाइकल अनियन्त्रित भएर हिजो राति १० बजे दुर्घटना भएको थियो।

गिरीलाई उपचारको लागि नारायणी अस्पताल वीरगंज पठाइएको थियो। यसै गरी कलैया उपमहानगरपालिका-१४ हनुमान मन्दिर नजीक हिजो साँझ मोटरसाइकलको



दुर्घटनामा परी बिन र चालक पोखरिया नगरपालिका-३ फुलवरिया टोल बस्ने ३९ वर्षीय विश्वजीतराउत गिरी घाइते भएका थिए। घाइते बिनको उपचारको क्रममा पोखरिया अस्पतालमा मृत्यु भएको र अर्का घाइते

ठक्करबाट घाइते भएका एकजनाको आज दिउँसो उपचारको क्रममा मृत्यु भएको बारा प्रहरीले जनाएको छ।  
बघवनबाट कलैयातर्फ आउँदै गरेको स्थानीय सागर चौधरीले चलाएको ना २ प ९७०५ नं. को मोटरसाइकलले पैदल

यात्री कलैया उमनपा-९ रामपुर टोलका ३५ वर्षीय रहिम अंसारीलाई ठक्कर दिएको थियो। ठक्करबाट घाइते भएका अंसारीको शनिवार दिउँसो वीरगंज हेल्थकेयर अस्पतालमा उपचारको क्रममा मृत्यु भएको हो। प्रहरीले मोटरसाइकल र चालकलाई नियन्त्रणमा लिएको छ।  
यसै गरी आफैले चलाएको मोटरसाइकल अनियन्त्रित भएर दुर्घटना भएर घाइते भएका भारत छौडादानो निवासी भैयाराम साहको शनिवार उपचारको क्रममा मृत्यु भएको छ। फागुन १५ गतेको घटनामा घाइते साहको आज मृत्यु भएको बारा प्रहरीले जनाएको छ। मोटरसाइकल पछाडि बसेको सन्देश साह भने घाइते भएका थिए।

## होलीको अवसरमा ८३ जनाद्वारा रक्तदान

प्रस, परवानीपुर, २० फागुन/  
होलीको अवसर पारी अभिभावक सङ्घ पर्सि वीरगंजले घण्टाघरमा आयोजना गरेको रक्तदान कार्यक्रममा ७५ जनाले रक्तदान गरेका छन्। रक्तदान गर्नेहरू सबै पुरुष छन्। रक्तदान गर्नेमा विशाल सराफ, सन्दीप चौरसिया, नन्दलाल रौनियार, श्याम साह, रवीन्द्र गुप्ता, कौशल सराफलगायत रहेको आयोजक संस्थाका अध्यक्ष सन्दीप साहले बताए।

गुप्ता, राज पटेल, रमेश जयसवाल, कार्यक्रममा ८ जनाले रक्तदान गरेका छन् सामाजिक अगुवा राजेन्द्र भट्टराईले। सन्तोष श्रेष्ठ, सोनूकुमार सिंह, अमित



मधेश विश्वविद्यालयका भिसी (उपकुलपति) डा. दीपक शाक्यको प्रमुख आतिथ्यमा सम्पन्न कार्यक्रममा रक्तसञ्चार केन्द्र, वीरगंजका संयोजक सौरभराज पाण्डे, प्राविधिकहरू शेखर

सहजीकरण गरेका थिए। यसैगरी आमा नेपाल फाउन्डेसनले रक्तसञ्चार केन्द्र वीरगंजका प्राविधिक माईस्थान पार्कमा आयोजना गरेको रक्तदान प्रमुख सौरभराज पाण्डेले बताए।

## वीरगंजमा महिला दिवसमा २५ जना सम्मानित

प्रस, परवानीपुर, २० फागुन/  
विश्व महिला दिवस वीरगंजमा

मनाइएको छ। वीरगंजको गैरसरकारी संस्था इम्पुभिड वीरगंजले होटल



कैलाशको सभाहलमा सम्मान समारोह आयोजना गरी वीरगंजका विभिन्न क्षेत्रका २५ जना महिलाहरूलाई सम्मान गरेको छ।

सम्मानित हुनेमा मधु राणा, उषा शाह, मीनाक्षी गुप्ता, निभा दास, कनिका कौशिक, रम्मी कौर, रम्भा मिश्र, मञ्जरी श्रेष्ठ, नूतन सरावगी, विश्वेश्वरी साह, कविता खड्का, प्रिया सिंह, सङ्गीता यादव, जिल्ला प्रहरी कार्यालय पर्सि, महिला सेलकी प्रिनि मनीषा लौडारी, सशस्त्र प्रहरी पर्सिका प्रहरी निरीक्षक सङ्गीता केसीलगायत रहेका छन्।

आयोजक संस्थाकी अध्यक्ष पिकी साहको अध्यक्षता एवं वीरगंज महानगरका उपप्रमुख इम्तियाज आलमको प्रमुख आतिथ्यमा सम्पन्न कार्यक्रममा आयोजक संस्थाका कोषाध्यक्ष सुरज गुप्ता, संस्थापक शरण गुप्ता, इजिडटस प्रालिका सञ्चालक नीरज पटेल, आमाको छात्रावासका सुरज मुर्मुरलगायतको सहभागिता थियो।

## पटेर्वासुगौलीमा वडा कार्यालय भवनको शिलान्यास

प्रस, सेढवा, २० फागुन/  
पटेर्वासुगौली गाउँपालिका-४ वडा कार्यालय भवनको शनिवार शिलान्यास भएको छ।

गापा अध्यक्ष दिनेशकुमार चौधरीले शिलान्यास गरेका हुन्। चालू आवको बजेटबाट ७० लाख लागतमा भवन निर्माण हुने बताइएको छ।

यसैगरी जगरनाथपुर र पटेर्वासुगौली गाउँपालिकाको दोस्रोधामा रहेको भलुवाही खोलामा उत्पन्न भएका भगवान सोमेश्वरनाथ मन्दिरको पनि शनिवार शिलान्यास भएको छ।

मन्दिरको शिलान्यास पटेर्वासुगौली गापाका अध्यक्ष दिनेशकुमार चौधरीले गरेका थिए। कार्यक्रममा जगरनाथपुर



गापाका अध्यक्ष श्रीकान्त यादव, मन्दिर निर्माण भक्तजनको चन्दा सहयोग पटेर्वासुगौली गापाका उपाध्यक्ष ममता महतोलगायतको सहभागिता थियो।

## स्वास्थ्य शिविर सम्पन्न

प्रमोद यादव, पचगावाँ, २० फागुन/  
पटेर्वासुगौली स्वास्थ्य शाखा पर्सि आयोजनामा सुगौली स्वास्थ्य चौकीमा एक दिने स्वास्थ्य शिविर सम्पन्न भएको छ।

शिविरमा नारायणी अस्पताल

वीरगंजका डा. राजेन्द्र चौधरी, डा. विमला महर्जन बछार, गादीमाई पोलियो



क्लिनिक पचगावाँका डा. राजन पुरीलगायतले बिरामीहरूको परीक्षण गरेका थिए। शिविरमा महिलाहरूको औषधि वितरण गरिएको पटेर्वासुगौली स्वास्थ्य शाखा प्रमुख भुजेन्द्रप्रसाद यादवले बताए।

## होलीमा कपडा वितरण

प्रस, वीरगंज, २० फागुन/  
होलीको अवसरमा वीरगंज कपडा बैंकले निःशुल्क कपडा वितरण गरेको

छ। घण्टाघरमा बैंकको अध्यक्ष रम्भा मिश्रको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा



८०० थान विभिन्न कपडा वितरण गरिएको सचिव कन्हैया पटेलले बताए। उनले यो कार्यको लागि संस्थाका कोषाध्यक्ष राज साहले १०० थान टि-सर्ट सहयोग गरेका थिए।  
कार्यक्रममा संस्थाका संरक्षक सुरेन्द्र कुर्मी, पूर्व अध्यक्ष बृजेश चौधरी, उपाध्यक्ष मोनिका सिंह, मनोज मिश्र, अभिषेक तिवारी, विश्वेश्वर पटेल, शोभा देवीलगायतको सहभागिता थियो।

## ज्येष्ठ नागरिकद्वारा नगावाद्वारा होली मिलन समारोह

प्रस, वीरगंज, २० फागुन/  
ज्येष्ठ नागरिक सङ्घ पर्सिका नगावा

थिए। होली मिलन कार्यक्रममा वक्ताहरू



शाखाले आज होली मिलन समारोह आयोजना गरेको छ।

भुतनदेवीस्थित नेपाल प्रौढ सङ्गठनको नवनिर्मित भवनमा आयोजित उक्त कार्यक्रमको सभापतित्व शाखाका सभापति विश्वनाथ चौरसियाले गरेका थिए भने स्वागत भाषण सुरेन्द्रप्रसाद कानुले गरेका थिए।

कार्यक्रममा जिल्ला सङ्घबाट अध्यक्ष जगदीशप्रसाद शर्मा, नरेन्द्र तिवारी, विनयराज गौतम, रामप्रसाद पण्डित तथा रामानन्द कुर्मीले सहभागिता जनाएका

जगदीशप्रसाद शर्मा, नरेन्द्र तिवारी, ...आदिले होलीको धार्मिक, सामाजिक तथा सांस्कृतिक पक्षबारे बोलेका थिए। कार्यक्रममा वडाअध्यक्ष प्रशुराम चौरसिया, पूर्व वडाध्यक्ष श्यामबाबु चौरसियाले पनि आफ्नो मन्तव्य व्यक्त गरेका थिए।

कार्यक्रममा पर्सि सङ्घका अतिथि ज्येष्ठ नागरिकहरू तथा उपस्थित वडाका ज्येष्ठ नागरिकहरूलाई खादा पहिराएर सम्मान गर्दै गमछासमेत वितरण गरिएको थियो। १३ जना महिलाहरूलाई सल ओढाएर सम्मान गरिएको थियो।

## सामाजिक अपराध नियन्त्रणबारे अन्तर्क्रिया

प्रस, वीरगंज, २० फागुन/  
सामुदायिक सेवा केन्द्र तथा

महानगरपालिकाका उपप्रमुख इम्तियाज आलम, वडाध्यक्ष महमद रयाज मियाँ



सामुदायिक प्रहरी सेवा छपकैया-२ को आयोजनामा 'समुदाय-प्रहरी साभेदारी' कार्यक्रम अन्तर्गत महिला बालबालिका तथा जेष्ठ नागरिकविरुद्ध हुने अपराध नियन्त्रणसम्बन्धी अन्तर्क्रिया कार्यक्रम सम्पन्न भएको छ।

सामुदायिक सेवा केन्द्र, छपकैयाका अध्यक्ष ग्यासुद्धिन ठकुराईको अध्यक्षतामा सम्पन्न कार्यक्रममा प्रमुख अतिथि वीरगंज

तेली, ज्येष्ठ नागरिक सङ्घ, पर्सिका अध्यक्ष जगदीश शर्मा, ज्येष्ठ नागरिक लालबाबु खान, जिल्ला प्रहरी कार्यालय पर्सिका प्रिनि. मनीषा लौडारी, वडा प्रहरी कार्यालय बिर्ताका प्र.ब.ना.नि. समर गुरुङ, इलाका प्रहरी कार्यालय छपकैयाका प्र.ना.नि. तेजप्रताप सिंह, माइती नेपालकी गोमा पौडेल, सञ्चारकर्मी अजित भुजेललगायतको सहभागिता थियो।





## महिला नेतृत्व विकास तथा आत्मरक्षा तालिम सम्पन्न

प्रस, वीरगंज, २० फागुन/

ठोरी गाउँपालिकाको आर्थिक सहयोग

धनमान थापा, नेकपा एमाले ठोरीका

अध्यक्ष खगेन्द्र श्रेष्ठ, सचिव जगेन्द्र

फागुन ७ गतेदेखि शुरू भएको तालिममा

मार्शलआर्टस प्रतीक्षा श्रेष्ठले प्रशिक्षण



र नू दर्पण अनुसन्धान तथा परामर्स केन्द्र ठोरीले सञ्चालन गरेको महिला नेतृत्व विकास तथा आत्मरक्षा, १० दिने तालिम शनिवार सम्पन्न भएको छ।

ठोरी वडा नं. १ का महिलाहरूका लागि सञ्चालित तालिमको समापन कार्यक्रमका मुख्य अतिथि गाउँपालिका अध्यक्ष लालबहादुर श्रेष्ठले सहभागी प्रशिक्षार्थीहरूलाई प्रमाणपत्र प्रदान गरेर गरेका थिए।

सो अवसरमा पालिका अध्यक्ष श्रेष्ठले भौतिक निर्माण मात्र विकास होइन भन्दै जीवनोपयोगी दक्षता विकास कार्यक्रमलाई पनि प्राथमिकता दिनुपर्ने बताए।

गाउँ कार्यपालिका सदस्य धनमाया घलानको अध्यक्षतामा वडापालिकाको सभाकक्षमा सम्पन्न कार्यक्रममा वडा नं. १ का वडाअध्यक्ष तथा तालिमका संरक्षक

पौडेल, मुख्य प्रशिक्षक प्रताप श्रेष्ठ, नागरिक अगुवा चेतवहादुर थापा, महिला अगुवा रूपा पौडेलगायतले मन्तव्य व्यक्त गरेका थिए।

प्रशिक्षार्थी अप्सरा स्याङतानले सहजीकरण गरेको कार्यक्रममा प्रशिक्षार्थी सरला तिम्लिनाले तालिम गतिविधि समेटिएको प्रतिवेदन प्रस्तुत गरेका थिए।

दिएकी थिङ्ग भन्ने कानूनतर्फ अधिवक्ता वीरेन्द्रप्रसाद यादव, सूचना तथा सञ्चार तर्फ सञ्चारकर्मी हेम चापागाईं, सुरक्षा तर्फ सशस्त्र प्रहरी निरीक्षक विमल केसी र वरिष्ठ प्रहरी नायब निरीक्षक कुलबहादुर कुँवरले प्रशिक्षण दिएको मुख्य प्रशिक्षक श्रेष्ठले जानकारी गराएका छन्।

## अन्तर्जातीय विवाह, रक्तदानसहित अखण्डपाठ सम्पन्न

प्रस, वीरगंज, २० फागुन/

जगतगुरु तत्त्वदर्शी सन्त रामपालजी महाराजको सान्निध्यमा फागुन १८-२०

गते सतलोक आश्रम धनुषामा सन्त गरीबदासजी महाराजको बोध दिवस कार्यक्रममा अखण्ड पाठ, विशाल भण्डाराका साथै ७ नवजोडीको १७

मिनेटमा दाइजोरहित अन्तर्जातीय विवाह (रसैणी) परमात्माको अमरवाणी पाठ गरेर सम्पन्न भएको छ। रसैणी विवाहका साथै सहभागी भक्तजनले ६१ युनिट रक्तदान गरेका छन्। शनिवार परमात्माको भोग लगाएर अखण्ड पाठ कार्यक्रम सम्पन्न भएको अनुयायीहरूले बताए।

समापन कार्यक्रममा मधेश प्रदेशका पूर्व स्वास्थ्यमन्त्री डा.सुरेन्द्र यादव, मधेश प्रदेशका गृहराज्यमन्त्री सञ्जय यादव, महोत्तरीका प्रमुख जिल्ला अधिकारी दीपककुमार पहाडी, मधेश प्रदेश प्रहरीका एसपी युवराज राउत, सशस्त्र प्रहरीका एसपी लेखनाथ खनाल, मिथिला नगरका उपप्रमुख सुनीता सिंह बुढाथोकीलगायतको सहभागिता थियो।

## गाँजासहित तीनजना पक्राउ

प्रस, वीरगंज, २० फागुन/

जीतपुर सिमरा उपमहानगरपालिका-१ पथलैया चोकबाट प्रहरी चौकी पथलैया,



बाराले अमलेखगंजबाट पथलैयातर्फ आउँदै गरेको ना २ ह ४९५० नम्बरको अटो चेकिङ गर्दा १२ किलो गाँजा बरामद भएको जिरफका बाराले जनाएको छ। प्रहरीलाई देखेर अटो भाग्न खोजेको र प्रहरीले लखेटेर टेम्पो नियन्त्रणमा लिएको थियो। टेम्पो चेक गर्दा १२ किलो गाँजा बरामद भएपछि चालकसहित तीनजना पक्राउ परेका बारा प्रहरीले जनाएको छ। पक्राउ पर्नेमा जीतपुरसिमरा उपमहानगरपालिका-२२ चकरी निवासी नरेश बम, हीरामान थिङ र सुरेश स्याङतान छन्।

## सार्वजनिक सेवा कर्मचारी सङ्घको अध्यक्षमा यादव

प्रस, वीरगंज, २० फागुन/

नेपाल सार्वजनिक सेवा कर्मचारी

अधिवेशनबाट सङ्घको अध्यक्ष नागेन्द्रप्रसाद यादव, उपाध्यक्ष बेला

तस्वीर: प्रतीक



सङ्घ पर्साको ५ औं जिल्ला अधिवेशन आज सम्पन्न भएको छ। कार्यक्रममा प्रमुख अतिथि अमृतलाल जोशी, विशिष्ट अतिथि लक्ष्मणप्रसाद कुर्मी, छोटेलाल प्रसादलगायतले मन्तव्य व्यक्त गरेका थिए।

अधिकारी र सुधीरकुमार कर्ण, सचिव पन्नालाल साह, कोषाध्यक्ष शीतलदेवप्रसाद गुप्ता, सहसचिव विज्ञान कर्णलगायत ११ सदस्यीय नयाँ कार्यसमिति सर्वसम्मत चयन भएको छ।

## खेलकूदको संसार

### दोस्रो परवानीपुर गोल्डकप फुटबल फागुन २७ गतेदेखि

प्रस, वीरगंज, २० फागुन /

दोस्रो परवानीपुर गोल्डकप फुटबल प्रतियोगिता फागुन २७ देखि सञ्चालन हुने भएको छ।

परवानीपुर युथ क्लबको आयोजनामा गोल्डकप फुटबल प्रतियोगिता सञ्चालन हुन लागेको शनिवार पत्रकार सम्मेलन गरी आयोजक क्लबका अध्यक्ष अलिअख्तर आलमले त्रिभुवन लोकमार्ग वीरगंज महानगरपालिका-२१ परवानीपुरको खेल मैदानमा फागुन २७ गतेदेखि प्रतियोगिता हुने बताए।

उनले लामो समयदेखि रोकिएको फुटबल प्रतियोगिता गत वर्षदेखि परवानीपुरमा शुरू गरिएकोले यस पटक प्रवेश शुल्क नराखिएको बताए। प्रतियोगितामा १० लाख खर्च हुने अनुमान गरिएको र सो रकम सहयोगबाट सङ्गलन गरिएको बताए।

एक सातासम्म चल्ने फुटबल प्रतियोगितामा आयोजक परवानीपुर युथ क्लब, नव जनजागृति युवा क्लब सिमरा, वीरगंज युनाइटेड क्लब वीरगंज, जनकपुर स्पोर्ट्स क्लब धनुषा, बेल्खाडी युवा क्लब महोत्तरी, हेटौडा फुटबल एकेडमी हेटौडा, वि.एफ.सी क्लब भरतपुर नारायणगढसहितका टिम सहभागी हुने अध्यक्ष आलमले बताए।

प्रतियोगितामा विजेता हुने टिमले डेढ लाख नगद, उपविजेताले ७५ हजार नगदसहित शिल्ड र प्रमाणपत्र पाउने छ। पत्रकार सम्मेलनमा क्लबका वरिष्ठ उपाध्यक्ष अनिल राम, उपाध्यक्ष रवि राम, महासचिव दिपक यादव, सचिव धुप मण्डल, कोषाध्यक्ष सुरेश यादव, सदस्यहरू सफीक आलम, रेहान आलम (काले), सुनील मण्डल, इमरान आलमलगायतको सहभागिता थियो।



प्रस, वीरगंज, २० फागुन/

जनमत पार्टी पर्साका सहसचिव राजेश चौरसियाको अध्यक्षतामा जनमत पार्टीका कार्यकर्ताहरूले होली मिलन तथा शुभकामना आदानप्रदान कार्यक्रम सम्पन्न गरेका छन्।

शुभकामना आदानप्रदान कार्यक्रममा जनमत पार्टीका जिल्ला अध्यक्ष श्यामशङ्कर चौरसिया, नेता मुकेश द्विवेदी, बिराजुल यादव, बालकेश्वर राम, जनमत महिला सङ्घकी अध्यक्ष अनिता रौनियार, सदस्य सन्तोषीकुमारीलगायत सहभागी थिए।

त्यसैगरी वीरगंज महानगर-३१ का वडा अध्यक्ष जीतेन्द्र यादवको अध्यक्षतामा होली मिलन समारोह तथा शुभकामना आदानप्रदान कार्यक्रम सम्पन्न भएको छ। होली मिलन कार्यक्रमका प्रमुख अतिथि मधेश प्रदेश उद्योग पर्यटन

राम बालक साहलगायत सहभागी थिए। प्रस, वीरगंज/ यसैगरी रेडियो वीरगंजमा समाजका अध्यक्ष धुव साहको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा रङ्गको पर्व होली एक

समारोहमा परवानीपुरका सामाजिक अगुवाहरूको सहभागिता रहेको थियो। बि.एस पार्टी प्यालेसमा आयोजना भएको कार्यक्रममा प्रमुख अतिथि वीरगंजका राजनीतिकर्मी शशिकपुर मियाँ, परवानीपुरका सामाजिक अगुवा हरिहर साह, नेपाली काङ्ग्रेसका नेता किशोरी ठाकुर, एमाले नेता अमरदेव राउत कुर्मी, लोसाका नेताहरू भोजमहतो धानुक, रमेश कुशवाहा, जसपा नेता सञ्जय मण्डल, श्रवण पटेललगायतको सहभागिता थियो।

कार्यक्रममा पर्सा, लिपनीबिर्ता र परवानीपुर गाउँपालिका-३, लिपनीका सर्वसधारणलगायतको सहभागिता थियो। होली शान्तिपूर्वक आपसी एकता देखाएर



केन्द्रीय अध्यक्ष विश्वनाथ साह, वीरगंज उद्योग वाणिज्य सङ्घका अध्यक्ष सुबोध गुप्ता, वरिष्ठ उपाध्यक्ष अनिल अप्रवाल, माधव राजपाल, समाजका राजेश्वरसाह तेलीलगायतले मन्तव्य व्यक्त गरेका थिए। कार्यक्रममा गायक अनिल वर्माले गीत प्रस्तुत गरेका थिए भने सञ्चालन वीरेन्द्र साहले गरेका थिए।

प्रस, परवानीपुर/ पर्सा-बाराको दोस्रोधमा रहेको खेल्न वक्ताहरूले जोड दिएका थिए। प्रस, सिम्रौनगढ/ सिम्रौनगढ कङ्काली मन्दिरमा शुक्रवार साँझदेखि होली गायन प्रतियोगिता शुरू भएको छ। सिम्रौनगढ नगरपालिका अन्तर्गतका गायकहरू सहभागी प्रतियोगिताको सिम्रौनगढ नपाका वडाध्यक्ष नन्दकिशोरप्रसाद जयसवालले उद्घाटन गरेका थिए।

## फागुपर्व सभ्य रूपमा मनाऔं ।

- आपसी सहमतिमा उल्लासपूर्वक फागुपर्व मनाऔं ।
- जबरजस्ती लोला हान्ने, पानी छ्याप्ने तथा रङ्ग दल्ने काम नगरौं ।
- सामाजिक तथा सांस्कृतिक मर्यादा र शिष्टाचारको पालना गरौं ।
- हानिकारक र रसायनयुक्त रङ्गको प्रयोग नगरौं ।
- मदिरा तथा लागु पदार्थको सेवन नगरौं ।
- गैरकानूनी र उच्चरुखल व्यवहार नगरौं ।

वाडापर्वलाई मौलिकरूपमा मनाऔं,

सभ्य नागरिकको परिचय दिऔं ।



Make your stay with us is a memorable experience



Lords Plaza Birgunj is a world class hotel built to treat all types of travelers. This beautiful hotel is equipped with contemporary Rooms and Suites, Business Center, Four Conference Rooms, Three Food and Beverage outlets - Bar, Multi Cuisine Restaurant & Roof Top Dining, Spa, Gym, Pool and Casino.

Diyalo  
**Lords**  
PLAZA  
Exhilarating Hospitality  
Birgunj

Call - 51525252, 98028 19788, 98028 19787

Aadarsh Nagar, Birgunj, Nepal, www.lordshotels.com